
 

 

INFORMAČNÝ DVOJTÝŽDENNÍK 

RÍMSKOKATOLÍCKEJ FARNOSTI VŠETKÝCH SVÄTÝCH V HUMENNOM 

29.12. 2024 26/2024 18. ROČNÍK 

FARSKÝ  LIST  

Svätý otec František otvoril  

na štedrý deň Svätú bránu 

Baziliky sv. Petra  

vo Vatikáne, čím sa 

v Katolíckej cirkvi začal sláviť 

Jubilejný rok. V nedeľu  

29. decembra 2024  

sa slávnostne otvorí Jubilejný 

rok vo všetkých diecézach 

sveta. Všetci túžime po šťastí. 

Cirkev neponúka chvíľkové, 

pominuteľné šťastie,  

po ktorom cítime prázdnotu. 

Kristus ponúka nádej a lásku, 

ktorá nás napĺňa, aby sme mohli už teraz povedať:  

„Som milovaný, preto existujem a budem existovať v Láske, ktorá nesklame, a je ňou Ježiš Kristus.“ 

V židovskom národe sa každý 50. rok slávil ako jubilejný rok, keď sa reálne prepustili otroci  

na slobodu, skutočne sa odpustili dlžoby a vyplatili sa podlžnosti. Aj v našej farnosti máme v našich 

rodinných, susedských a občianskych vzťahoch nevyrovnané a neodpustené podlžnosti. Máme 

otrokov, ktorí zostali uväznení v našom vnútri. Ak sa brat s bratom, alebo sused so susedom 

nerozpráva 20 rokov kvôli veciam z detstva, dedičskému konaniu či iným krivdám, nemôže sa to 

„vyriešiť“ dvoma Otčenášmi po spovedi či milodarom na kostol. Neraz počujem slová: „Ja sa na 

môjho brata či suseda nehnevám, odpustil som mu, ale sa s ním nerozprávam a nikdy sa s ním 

nestretnem.“ Toto nie je pravé odpustenie, ktoré robí ľudské srdce skutočne slobodným. Ježiš Kristus 

nám to jasne pripomína: „Keď teda prinášaš dar na oltár a tam si spomenieš, že tvoj brat má niečo proti 

tebe, nechaj svoj dar tam pred oltárom a choď sa najprv zmieriť so svojím bratom; až potom príď 

a obetuj svoj dar.“ (Mt 5, 23 – 24)  
 

Odpustenie nezmení minulosť, nemôže zmeniť to, čo sa už stalo, ale môže zmeniť budúcnosť 

a umožniť žiť bez nevraživosti, urazenosti a pomsty. Prepusťte na slobodu otroka neodpustenia 

a zranenia, ktorý je stále uväznený vo Vašom srdci. Urobíte to iba vtedy, keď skutočne vyplatíte 

podlžnosti, vrátite cudzie veci a zo srdca odpustíte. Vtedy zažijete Božie milosrdenstvo a skutočnú 

úľavu a radosť. Prajeme si, aby tento rok bol naozaj jubilejný v tom  pravom slova zmysle.  

Nech vládne v našich srdciach láska a odpustenie. Viac info: https://www.jubileum2025.sk                                                                                             

Jubileum 2025 



 

 

2 FL 26/2024 

• Na silvester 31.12 vo farskom kostole bude posledná sv. omša večer o 16:30 hod. Počas ďakovnej sv. 

omše v závere roka pri speve Te Deum môžeme za obvyklých podmienok získať úplné odpustky. Sv. 

omša o 18:00 hod. už nebude!!! Ďakovné sv. omše vo filiálnych kostoloch budú podľa rozpisu. 

• Posledné chvíle roka 2024 v našom farskom kostole budú spojené s adoráciou. Od 22:00 hod. bude 

vystavená Eucharistia k tichej adorácii. Od 23:00 hod. budú spoločné modlitby na poďakovanie za prežitý 

rok a ukončenie Eucharistickým požehnaním. Využite možnosť prísť sa Kristovi v Eucharistii pokloniť 

a poďakovať.  

• Na Nový rok pri slávnosti Bohorodičky Panny Márie, budeme pri všetkých sv. omšiach v úvode prosiť 

o dary Ducha Svätého pre Nový rok. Pri speve „Príď Duchu Svätý tvorivý“ môžeme získať za obvyklých 

podmienok plnomocné odpustky.  

• V sakristii kostola môžete nahlásiť svoje príbytky, ktoré si chcete dať požehnať. Požehnávať ich bude-

me na slávnosť Zjavenia Pána – v pondelok (6.1.2025) popoludní od 13:00 hod. Nezabudnite uviesť tele-

fonický kontakt na vás, aby sme sa s vami v prípade potreby vedeli spojiť. Nahláste ich do piatka 

(3.1.2025).  

• Farská kancelária bude zatvorená do 7.1.2025. Súrne prípady vybavíme po svätých omšiach, pohreby 

možno nahlásiť kedykoľvek počas dňa.   

• Budúci týždeň je tzv. „prvopiatkový“. Nakoľko však ste ešte len krátko po Vianočnej spovedi nebudeme 

spovedať ako zvyčajne. Tým, ktorí potrebujete sviatosť zmierenia sme k dispozícii vždy ráno a večer 

pred sv. omšami a vo štvrtok (02.01.) od 17:00 do 18:00 budeme k dispozícii všetci kňazi. 

• Deti na krížik nech prichádzajú po sv. omši, ku kňazovi, nie k mimoriadnym rozdávateľom sv. prijímania 

• Chorých prí deme vyspovedať na prvy  piatok od 8:00 hod.  

• Na sviatok Zjavenia Pa na budeme pri vs etky ch sv. oms iach požehnávať vodu. V tomto roku bude 

pre va s pripravena  už  pož ehnana  v ½ litrovy ch fľas iach. Po sv. oms i si ju mo ž ete vyždvihnu ť 

a mo ž ete prispieť aj maly m milodarom  (zakúpenie fľaše).  Ak by ste potrebovali viac „trokra ľovej“ 

vody, mo ž ete si vžiať aj viac flias , alebo kontaktujte kostolní kov.  

• Od Nového roka sa budeme v našej farnosti modliť modlitbu Jubilejného roka, a to pri každej  

sv. omši po modlitbe po sv. prijímaní. Ak bude sv. omša s kantorkou, text bude na TV obrazovkách,  

ak bude bez organu, tak z kartičiek, ktoré máte k dispozícii pod chórom. Zoberte si ju však len tí,  

ktorí budete chodiť do kostola aj cez týždeň, kedy nie sú sv. omše hrané.  

           Text modlitby je aj na internete: www.jubileum2025.sk. 

 

Nech je Ježiš, ktorý sa narodil v Betleheme 
podporou ľudskej dôstojnosti každého 

z nás, nech nás inšpiruje a pomáha nám, 
pri každom dobre a pri boji s každým zlom.  

Prajeme tiež, aby posilňoval manželov 
a rodiny, bol oporou pre trpiacich 

a opustených, dával zrelú múdrosť a lásku 
všetkým nám, nám, ktorí vykonávame 

pastoračnú činnosť a vám, ktorí hľadáte 
pravdu úprimným srdcom.  

Nech sa rozhostí vtelená Láska v našich 
srdciach!  

 
Prajeme Vám Požehnané Vianoce!  
Vaši duchovní otcovia: František, Peter, 
Dominik a Šimon 
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Adresa: RKFÚ Všetkých svätých, Brestovská 1, 066 01 Humenné 
Kancelária mobil: 0948 609 494; Zaopatrovanie chorých a zomierajúcich: 0902 228 711 

Email: he.mesto@abuke.sk; Web: www.humenne.rimkat.sk; Facebook: facebook.com/farnost.humenne 
Redakcia a zodpovedný za vydanie:  František Mariňák 

Dobrovoľný príspevok na vydávanie bulletinu. Ďakujeme. 


